

Pressemitteilung

(p.1/2)

22. Oktober 2007 N° 51 – 2007

Ansprechpartner für weitere Informationen:

Beat Werder +33 (0)1 46 98 71 39

Chief Communications Officer

Marco Circelli +33 (0)1 46 98 72 17

Head of Investor Relations

SCOR hält über 98 Prozent des Aktienkapitals der SCOR Holding (Switzerland) AG und beabsichtigt eine Kraftloserklärung der restlichen Beteiligungspapiere

SCOR SE ("SCOR") gibt bekannt, mehr als 98% der Stimmrechte an der SCOR Holding (Switzerland) AG (ehemals Converium Holding AG) zu halten. Die SCOR-Gruppe erfüllt somit gemäß Artikel 33 des Schweizer Bundesgesetzes über die Börsen und den Effektenhandel die erforderlichen Bedingungen zur Vornahme einer Kraftloserklärung der restlichen Beteiligungspapiere der SCOR Holding (Switzerland) AG, die sich nicht im Besitz der SCOR-Gruppe befinden.

Gemäß anwendbarer Regelungen wird die SCOR-Gruppe mittels gerichtlicher Verfügung die Kraftloserklärung der Beteiligungspapiere der verbliebenen Minderheitsaktionäre der SCOR Holding (Switzerland) AG beantragen, um schließlich Alleinaktionär der SCOR Holding (Switzerland) AG zu werden. Als Gegenleistung erhalten die Aktionäre die gleiche Kombination aus Barabfindung und Aktien wie in dem am 5. April 2007 veröffentlichten und am 12. Juni 2007 abgeänderten öffentlichen Übernahmeangebot.

Im Rahmen dieses Verfahrens zur Kraftloserklärung der restlichen Beteiligungspapiere beabsichtigt SCOR Holding (Switzerland) AG die Einstellung der Börsennotierung ihrer Aktien an der SWX Swiss Exchange und ihrer American Depositary Shares an der New York Stock Exchange, sowie die Deregistrierung ihrer Wertpapiere und ihrer damit zusammen hängenden Berichterstattung gemäß des United States Securities and Exchange Act of 1934.

Angesichts der Übernahme der SCOR Holding (Switzerland) AG durch die SCOR-Gruppe wird SCOR Holding (Switzerland) AG die Veröffentlichung der vierteljährlichen Finanzberichte mit sofortiger Wirkung einstellen. Bis zur Einstellung der Börsennotierung ihrer Aktien an der SWX Swiss Exchange, ihrer American Depositary Shares an der New York Stock Exchange und der Deregistrierung ihrer Wertpapiere bei der United States Securities and Exchange Commission wird SCOR Holding (Switzerland) AG jedoch weiterhin sämtliche rechtlichen und regulatorischen Publizitätsvorschriften einhalten, wie sie gemäß des United States Securities and Exchange Act of 1934 vorgesehen sind.

* *

SCOR SE

1, av. du Général de Gaulle 92074 Paris La Défense Cdx France Tél + 33 (0) 1 46 98 70 00 Fax + 33 (0) 1 47 67 04 09 www.scor.com RCS Nanterre B 562 033 357

RCS Nanterre B 562 033 357 Siret 562 033 357 00020 Société Européenne au Capital de 1 439 335 470,20 Euros



Pressemitteilung

(p.2/2)

22. Oktober 2007 N° 51 – 2007

Zukunftsorientierte Aussagen

SCOR kommuniziert keine "Gewinnprognosen" im Sinne des Artikels 2 der Verordnung (EG) No. 809/2004 der Kommission. Daher können die zukunftsorientierten Aussagen, die Gegenstand dieses Absatzes sind, nicht mit derartigen Gewinnprognosen gleichgesetzt werden. Informationen in dieser Mitteilung enthalten, bestimmte zukunftsorientierte Aussagen, unter anderem Aussagen in Bezug auf Prognosen, zukünftige Ereignisse, Tendenzen, Projekte oder Zielsetzungen, die auf bestimmten Annahmen beruhen und zum Teil nicht direkt mit einer historischen oder aktuellen Tatsache zusammenhängen. Zukunftsorientierte Aussagen werden insbesondere durch die Verwendung von Begriffen oder Ausdrücken, wie unter anderem "prognostizieren", "annehmen", "glauben", "fortsetzen", "schätzen", "erwarten", "vorhersehen", "beabsichtigen", "könnte steigen", "könnte schwanken" oder ähnlichen Ausdrücken dieser Art oder die Verwendung von Verben in Futur- oder Konditionalform gekennzeichnet. Übermäßiges Vertrauen darf diesen Aussagen nicht entgegengebracht werden, da sie ihrer Natur nach bekannten und unbekannten Risiken, Unsicherheiten und anderen Faktoren unterliegen, die zu einer bedeutenden Diskrepanz zwischen den tatsächlichen Ergebnissen einerseits, und den aus dieser Mitteilung ausdrücklich oder implizit hervorgehenden zukünftigen Ergebnissen andererseits, führen könnten.

Wir verweisen auf SCORs document de référence, das die AMF am 10. April unter der Nummer D.07-0294 registriert hat, sowie auf dessen Aktualisierung durch die seconde note complémentaire, die am 12. Juni 2007 unter der Nummer 07-183 von der AMF registriert wurde. Diese Dokumente beinhalten eine Beschreibung von bestimmten Risikofaktoren und Unsicherheiten, die die Geschäfte der SCOR-Gruppe beeinflussen können.

Tél + 33 (0) 1 46 98 70 00 Fax + 33 (0) 1 47 67 04 09 www.scor.com

RCS Nanterre B 562 033 357 Siret 562 033 357 00020 Société Européenne au Capital de 1 439 335 470,20 Euros